



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Eva Trejbalová

**Studijní obor:** OP-CR

**Název bakalářské práce:** Analýza služeb cestovního ruchu v regionu Jindřichohradecko

**Oponent bakalářské práce** Ing. Rostislav Daněk

**Povolání oponenta:** OSVČ

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Kvalita a dostupnost služeb je aktuálním tématem vzhledem k atraktivnosti a potenciálu regionu Jindřichohradecko v oblasti cestovního ruchu.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Práce je přehledně zpracována. Vstupní předpoklady jsou definovány a jsou v práci ověřeny a zhodnoceny.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Bylo provedeno místní šetření v reprezentativním vzorku subjektů a objektů cestovního ruchu.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení má logickou návaznost.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Legenda výšečových grafů je méně přehledná - je uváděna v textu, ne na místě legendy grafu.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěr práce byl správně formulován a přináší praktický efekt pro dopravní obslužnost mezi J. Hradcem a zámek Červená Lhota.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Uvedené závěry mohou posloužit jako podnět k jednání s místními společnostmi, které zajišťují dopravu osob v regionu.

### **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: V bakalářské práci je zmíněn termín destinačního managementu. Uveďte příklad pro daný region.

Otázka 2: Z výsledku práce vyplývá potřeba zlepšení dopravní dostupnosti zámku Červená Lhota. Uveďte subjekty a postupy, které by řešily danou problematiku.

**Datum:** 04. 05. 2008

**Podpis oponenta bakalářské práce:**

